Compléments alimentaires
Cosmétique et soins
Appareit de santé Généré le : 21-05-2024 à 11:30:14

TRIBULUS - stimule activité intime homme femme 90 gélules MGD Nature - INFINIE SANTE

Produit TRIBULUS - stimule activité intime homme femme 90 gélules MGD Nature

Prix 12.40 EUR





Résumé

favorise le désir chez l'homme et chez la femmesanté des organes reproducteurs. lutte contre les dysfonctionnements d'ordre de l'activité intime.TRIBULUS - MGD NatureContenance : 90 gélulesMGD Nature compléments alimentaires bioUtiliser toujours nos produits sur l'avis d'un thérapeute

Description

Informations : Le Tribulus terrestris, également appelé Croix-de-Malte, est une plante appartenant à la famille des Zygophyllacées, dont elle est l'un des rares représentants en Europe. Indigène en Méditerranée, il a longtemps été considéré comme une mauvaise herbe. Originaire d'Inde, ses fruits sont utilisés depuis des siècles pour lutter contre les dysfonctionnements d'ordre sexuel. Aujour d'hui, il est connu pour favoriser le désir, aussi bien chez l'homme que chez la femme, et soutenir la santé des organes reproducteurs. Posologie: 3 gélules par jour, avec un verre d'eau. Composition: Extrait de fruit de Tribulus* (Tribulus terrestris L.) : 300 mg, tunique : gélifiant pullulan, antiagglomérant : sels de magnésium d'acide gras.* Origine UEPar jour (3 gélules) : Tribulus : 900 mg Contre-indications : Déconseillé aux femmes enceintes et allaitantes, aux enfants et aux adolescents, ou en cas de traitement anti-hypertenseur ou antidiabétique. Si besoin, demander conseil à un professionnel de santé. À consommer dans le cadre d'un régime alimentaire varié. Ne pas dépasser la dose journalière indiquée. Tenir hors de portée des jeunes enfants. À conserver dans un endroit frais et sec.TRIBULUS - MGD Nature